习近平同巴西总统卢拉共见记者

新华社巴西利亚11月20日电 当地时 间11月20日上午,国家主席习近平同巴西 总统卢拉在巴西利亚总统官邸黎明宫会谈 后共同会见记者。

习近平指出,这是我时隔5年再次踏上 这片"充满爱和希望的土地"。启程前夕,我 收到多封巴西各界友好人士的来信,信中洋 溢着巴西人民对中巴友谊的珍视和对深化 两国友好的期盼,令我深受感动。刚才,我同 卢拉总统举行了亲切友好、富有成果的会 谈。我们共同回顾中巴关系50年发展历程, 一致认为两国关系正处于历史最好时期,日 益彰显全球性、战略性、长远性影响,成为发 展中大国携手共进、团结合作的典范。

我们就中巴关系未来发展达成新的战 略共识,其中最重要的是,我们共同决定将 双边关系提升为携手构建更公正世界和更 可持续星球的中巴命运共同体,同时将共 建"一带一路"倡议同巴西发展战略对接。 在世界格局加速演变的背景下,这体现了 中巴两个发展中大国识变、应变、求变的决 心,必将推动两国关系继往开来、开启下一 个"黄金50年",同时为全球南方国家团结 自强树立榜样,为提升发展中国家在全球 治理中的代表性和发言权作出新的贡献。

我们一致认为,要持续深化战略互信, 在涉及主权、安全、发展利益等核心问题上 相互坚定支持,促进各自高质量发展。作为 东西半球两大发展中国家,我们还要主动 肩负起引领维护全球南方国家共同利益、 推动国际秩序朝着更加公正合理方向发展 的历史重任。

我们一致认为,要做好两国发展战略 对接这篇大文章。深化经贸、金融、科技、基 础设施建设、环保等重点领域合作,加强能 源转型、数字经济、人工智能、绿色矿产等 新兴领域合作,以时不我待的干劲把两国 务实合作做深做实,助力中巴两国各自现 代化建设跑出加速度。

我们一致认为,中巴两国要继续在联 合国、二十国集团、金砖国家等多边机制内 密切协作,共同应对饥饿与贫困、地区冲 突、气候变化、网络安全等传统和非传统领 域安全挑战,为世界和平和发展事业作出 新的中巴贡献。明年是中拉论坛正式运行 10周年,中国愿同巴西及其他拉美国家一 道,推动中拉合作迈上新台阶。

习近平强调,当前世界并不太平,还有 不少地区战火纷飞、动荡不安。人类是不可 分割的安全共同体,只有践行共同、综合、 合作、可持续的安全观,才能走出一条普遍 安全之路。中国和巴西联合发表了关于政 治解决乌克兰危机的"六点共识",会同有 关全球南方国家发起乌克兰危机"和平之 友"小组。我们要汇集更多致力于和平的声 音,为实现政治解决乌克兰危机铺平道路。 我们对加沙冲突持续扩散深感忧虑,呼吁 尽快实现停火止战,落实"两国方案",为全 面、公正、持久解决巴勒斯坦问题不懈努 力。中巴两国都有扬正义、树道义的传统和 担当,中国愿同巴西一道,不断丰富中巴命 运共同体的时代内涵,坚定捍卫真正的多 边主义,共同发出要发展不要贫穷、要合作 不要对抗、要公正不要霸权的新时代强音, 携手建设更加美好的世界。

卢拉热烈欢迎习近平主席到访,表示 巴中两国虽然相距遥远,但价值理念相近, 共同利益广泛,友谊深厚牢固,巴中合作具 有战略意义和世界影响。中国是巴西最重 要贸易和投资伙伴,中国企业在巴西有力 促进了巴西经济社会发展。我同习近平主 席决定将两国关系提升为携手构建更公正 世界和更可持续星球的巴中命运共同体, 并决定将巴西发展战略同中方"一带一路" 倡议对接,重点在可持续发展、基础设施、

金融、能源转型、航天等领域拓展深化合 作,将两国关系提升至新的高度。巴中在国 际发展与安全等重大问题上立场高度一 致。感谢中方大力支持巴西担任二十国集 团主席国工作,并率先加入"抗击饥饿与贫 困全球联盟"。我们将进一步密切在联合 国、二十国集团、金砖国家等多边机制内沟 通协作,共同倡导全球治理体系改革,构建 更加公正、民主、平等和可持续的国际体 系,推动和平解决热点问题。习近平主席这 次访问已经开启巴中关系新的历史篇章。

蔡奇、王毅等参加。

新华社巴西利亚11月21日电 当地时 间11月21日上午,国家主席习近平在结束 出席二十国集团领导人第十九次峰会并对 巴西进行国事访问后乘专机启程回国。

离开巴西利亚时,巴西农业部长法瓦 罗、矿产和能源部长西尔韦拉、港口和机场 部长科斯塔和巴西利亚空军基地司令米格 尔等高级官员到机场送行。

习近平乘车赴机场途中,华侨华人、中 资机构、留学生代表挥舞中巴两国国旗,高 呼"友谊万岁",祝贺习近平主席访问圆满 成功。

蔡奇、王毅等陪同人员同机离开。

在缅甸当阳地区实施跨境电诈

763名嫌犯 被移交我方

据新华社北京11月21日电 记者21日 从公安部获悉,近日,公安部部署云南公安 机关加强与缅甸相关地方执法部门的警务 执法合作,首次在缅甸当阳地区抓获1079 名实施跨境电信网络诈骗的犯罪嫌疑人,其 中中国籍犯罪嫌疑人763名。目前,全部中 国籍犯罪嫌疑人已被移交我方。

去年公安部部署开展打击缅北涉我电信 网络诈骗犯罪专项工作以来,中缅双方通过警 务执法合作和一系列打击行动,累计抓获5.3 万余名中国籍涉诈犯罪嫌疑人,临近我边境的 缅北地区规模化电诈园区全部被铲除。在强力 打击震慑下,涉诈人员不断向缅甸万海、当阳、 妙瓦底等纵深地区转移,继续招募、诱骗境内 人员非法出境参与电诈犯罪,并衍生出非法拘 禁、故意伤害甚至绑架杀人等严重暴力犯罪活 动,严重危害我国公民生命财产安全。

公安部部署云南公安机关持续加强警务 执法合作,联合缅甸相关地方执法部门开展打 击行动,于11月17日在缅甸当阳地区抓获中 国籍涉诈犯罪嫌疑人763名,包括网上在逃人 员69名,缴获电脑、手机、诈骗话术脚本等一大 批作案工具。11月19日,相关犯罪嫌疑人及涉 案物品已通过云南临沧永和口岸移交我方。

世界羽联公布选手最新 世界排名

小将谭宁重返 女双世界第一

本报讯 (融媒体记者吴聪伟)20 日,世 界羽联公布2024年第47周的选手世界排 名。在本次排名中,中国队保持四个项目的 世界第一排名。其中,巴黎奥运会亚军、泉州 选手谭宁携手辽宁选手刘圣书重返女双世 界第一的宝座。另一位泉州老将、东京奥运 会冠军黄东萍位居混双第二。

在女子双打方面,刘圣书/谭宁凭借日本 大师赛的优异表现,成功夺回世界第一的位 置。这对组合自2022年底开始配对参赛以 来,快速进步,在本赛季夺得了五个冠军,重 新登上世界之巅。她们本月中旬在日本大师 赛上再度夺冠,成为重返榜首的重要助力。

在女子单打方面,中国选手王祉怡凭借 近期的优异表现,职业生涯首次超越陈雨菲, 排名上升至第二,仅次于韩国选手安洗莹。

除了刘圣书/谭宁和王祉怡外,在男子 单打方面,江苏选手石宇奇继续领跑;在男 子双打方面,中国梁王组合位列第一;在混 合双打方面,中国组合更是包揽了前三名, 其中冯彦哲/黄东萍位居第二。

美国再次否决加沙停火决议草案

多国对此表示十分失望

本报讯 美国20日在联合国安理会再 次否决有关要求在巴勒斯坦加沙地带停火 的决议草案。

安理会当天对由10个非常任理事国 提出的决议草案进行表决,该决议草案 要求在加沙地带立即无条件实现永久停 火,立即释放所有被扣押人员。安理会 15个成员中14个投了赞成票,常任理事 国美国行使了否决权,导致决议草案未 获诵讨.

在投票后的解释性发言中,多国代表 对决议草案未获通过表示十分失望。中国 常驻联合国代表傅聪说,中方对表决结果 非常失望。圭亚那、阿尔及利亚等10个非 常任理事国在决议草案磋商过程中展现了 最大的诚意和建设性。美国独家使用否决 权,粉碎了加沙民众活下去的一线生机,把 他们进一步推入黑暗和绝望之中。

傅聪表示,美国的一再否决,使安理 会和国际法的权威降到历史最低点。中方 呼吁美国认真对待作为安理会常任理事 国的责任,不再消极回避,不再刻意拖

延,拿出对历史负责的态度,支持安理会 为立即停火、拯救生命、恢复和平采取-

巴勒斯坦常驻联合国副观察员马吉 德·巴米亚表示:"没有任何理由,完全没有 任何理由,去否决一项旨在制止暴行的决 议草案。这种否决没有任何正当性。"

据了解,此次由阿尔及利亚、厄瓜多 尔、圭亚那等10个安理会非常任理事国提 出的加沙停火决议草案主要内容包括:要 求所有各方立即无条件永久停火和释放所 有被扣押人员;立即让加沙地带平民获得 人道主义援助,反对任何刻意使巴勒斯坦 人挨饿的做法;促请各方全面遵守国际法 保护平民,尤其是妇女和儿童,以及失去战 斗力人员等。

这是美国自新一轮加沙冲突爆发以 来,第5次否决加沙停火的决议草案。如果 加上否决巴勒斯坦正式加入联合国,美国 已经6次否决巴以问题相关决议草案,成为 当前安理会正常发挥作用的最大障碍。

4.十一层东区(652m²)。

二、泉州晚报附属楼

费、水费,每50m2发放一部车辆免费通行证。

以上区域月租金挂牌价45元/m²,包含税费,免物业

1. 一层I区c单元(193m²,月租金挂牌价45元/m²)。

以上区域月租金包含税费,免物业费、水费,每50m²

2.三层(2842m²,月租金挂牌价65366元)。

3.四层(2842m²,月租金挂牌价65366元)。



泉州晚报社部分物业招租启事

泉州晚报大厦地处泉州市丰泽区刺桐南路东侧,泉 州地标性建筑。万达、领 show 商圈交汇, 交通便利, 临近 高速入口,拥有5000平方米超大停车场,安全卫生内部 大食堂,现部分物业公开招租:

一、泉州晚报大厦

- 1.三层南A区(832m²),层高五米,高档装修。
- 2. 五层东区(450m²)、五层西区(570m²),可整层 打通,普通装修。

3. 七层 705、706 室 (90m²), 707、708 室

发放一部车辆免费通行证。 (112m²),712、713室(114m²)。 三、城东安吉路澜湖郡3-1101室(122.35m²,月租 金挂牌价 1800元)、3-229室(65.67m²,月租金挂牌价 1300元)。 联系人:许先生 吴先生 联系电话:0595-22500288 13850755888 15959588866 报名地址:泉州市产权交易中心(泉州市丰泽区海星 街100号东海大厦A幢市行政服务中心4楼450室) 具体的交易方式、时间、地点及竞价规则、承诺函等 详见泉州市产权交易中心网站:www.qzcq0595.com。 咨询电话:22189025。

乌用美英导弹袭俄境内 俄军洲际弹道导弹回应

俄乌冲突是否面临"核升级"风险?

当地时间20日,乌克兰向俄罗斯库尔斯克 地区发射了多达12枚英国"风暴之影"巡航导 弹。此前一天,乌方首次使用美制陆军战术导 弹系统(ATACMS)打击俄境内目标。21日早上, 俄军使用包括洲际弹道导弹在内的多款导弹 对乌克兰第聂伯市的关键基础设施和企业发 动袭击。外界担忧,乌克兰危机紧张局势会再 度升级,俄乌冲突是否面临"核升级"的风险? □新华 央视 中新

乌首次使用美英导弹

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,当地 时间20日,乌克兰首次向俄罗斯境内目标发 射了一系列英国提供的"风暴之影"巡航导弹。 当天,一名俄罗斯军事博主在社交媒体"电报" 上发布了"风暴之影"导弹碎片的照片,称有12 枚导弹发射到了俄库尔斯克地区。不过,CNN 称无法证实照片是否拍摄于11月20日。

报道指出,英国和法国此前曾向乌克兰提 供"风暴之影"导弹,供其在乌境内使用。该导 弹射程约为250公里,略短于美国ATACMS 的射程。此外,《泰晤士报》援引消息人士称,禁 止乌克兰在俄罗斯领土上使用英国"风暴之 影"导弹的禁令,很可能已经解除。

俄罗斯国防部当地时间21日发布战报称, 在俄境内拦截了两枚"风暴之影"巡航导弹。

截至当前,乌克兰和英国方面尚未对此作 出评论。

另据俄新社报道,当地时间19日,俄罗斯 国防部发布消息称,19日凌晨3时25分,乌 军使用6枚美制"陆军战术导弹系统" (ATACMS)导弹袭击俄罗斯境内布良斯克州 一处设施。

俄导弹未携带核弹头

乌克兰空军21日在社交媒体平台"电报" 上发文称,当天早上,俄军使用包括洲际弹道 导弹在内的多款导弹对第聂伯市的关键基础 设施和企业发动袭击。

乌空军称,俄军从阿斯特拉罕州发射了一 枚洲际弹道导弹,但未透露具体导弹型号。此 外,俄军还从坦波夫州发射一枚Kh-47M2"匕 首"高超音速导弹,从伏尔加格勒州发射7枚 Kh-101巡航导弹。乌空军防空导弹部队拦截 了其中6枚Kh-101巡航导弹。

据了解,俄军当天的袭击造成该市一处康 复中心受损,一家工业企业遭袭,两处私人住 宅受损并起火。截至当地时间21日上午10时 30分许,袭击造成2人受伤。

乌克兰媒体称,俄方发射的洲际导弹携带 了6个单独作战部。另外,俄军使用的"匕首" 等导弹可以携带核弹头,但俄军并未使用核武 器。有专家认为,俄方此举是为了展示打击能 力并给乌方造成心理压力。

截至当地时间21日中午,俄国防部暂未 对此作出回应。

"核升级"还有一定距离

央视特约评论员宋晓军认为,俄罗斯在遭 到美英导弹打击本土之后,公布了自己使用核 武器的原则。从目前的外部环境和未来的预期 来看,俄罗斯恐怕不会把这两次打击解释为已 经触及红线了。现在美国正在进行政府更迭, 明年1月,主张谈判解决冲突的特朗普政府就 要上台。俄罗斯没有必要在这个问题上火上浇 油,使得谈判机遇由此丧失。

第二,对方打击时也没有非常高调,而且 打击效果并没有对战局产生颠覆性改变,对方 有可能在为将来的谈判增加筹码。从这个角度 来看,谈判恐怕是一个比较大的趋势,或者说 是一个很大的约束条件。这种约束条件下,俄 罗斯简单或者盲目地启动所谓的核武器红线, 这个可能性不大。双方的冲突达到"核升级"程 度,恐怕还有一定的距离。



□主管单位:中共泉州市委

□主办单位:中共泉州市委

□出版单位:泉州晚报社

□印刷单位:泉州晚报社印务中心

地址:泉州经济技术开发区崇宏街465号